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ACTA No. 003-2022 

 

En la Ciudad de Pucará, Provincia del Azuay, siendo las 09h00 del día martes 17 

de enero del año dos mil veintitrés, se reúne el Ilustre Concejo Cantonal en la sala 

sesiones de Concejo, previa convocatoria realizada por el Ing. Germán Córdova, 

Alcalde (S) del Cantón Pucará, con la finalidad de llevar a cabo la Sesión Ordinaria 

del I. Concejo Municipal, para tratar el siguiente orden del día: 

 

1. Constatación de quórum  

2. Instalación de la sesión  

3. Aprobación del orden del día  

4. Recepción de comunidades y delegaciones.  

5. Aprobación de acta anterior (02)  

6. Conocimiento de documento final de la Segunda Reforma del Plan Operativo 

Anual 2022.  

7. Informe de los Sres. Concejales.  

8. Informe del Sr. Alcalde  

9. Clausura 

 

DESARROLLO: 

 

PRIMER PUNTO: Constatación del quórum. - Por disposición del Sr. Alcalde (S) 

secretaría procede a constatar el cuórum:  

Lic. Jorge Berrezueta - Presente  

Lic. Vinicio Berrezueta - Presente  

Ab. Edison Chávez - Presente  

Sra. Marcia Narváez - Presente  

Sra. Mayra Pesantez – Ausente, con certificado médico. 

 

Secretaria. - Certifico que se cuenta con el quórum reglamentario para dar inicio a 
esta sesión. SEGUNDO PUNTO: Instalación de la Sesión: Sr. Alcalde (S). – un 
saludo cordial compañeros Concejales, Dña. Marcia, estimada Arq. estimada Sra. 
secretaria, con la bendición de Dios damos por instalada la sesión de Concejo. 
TERCER PUNTO: Aprobación del orden del día: Sr. Alcalde (S). -  tenemos 
compañeros el orden del día en nuestras manos para la respectiva aprobación, si 
es que hay alguna consideración de su parte. Secretaria. - por disposición del Sr. 
Alcalde (S) se procede a consultar a todos los miembros del Concejo quienes 
aprueban de manera unánime el orden del día. CUARTO PUNTO: Recepción de 
comunidades y delegaciones. Secretaria. - Sres. miembros del Concejo en esta 
ocasión no contamos con comunidades ni delegaciones para ser atendidas dentro 
del Seno de Concejo ya que fueron atendidas por el Sr. Alcalde en su despacho. 
QUINTO PUNTO: Aprobación de acta Nro. 002. - Sr. Alcalde (S). – tenemos 
compañeros Concejales el acta en nuestras manos para revisarle. Ab. Edison 
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Chávez. - Sr. Alcalde, compañeros Concejales, compañera Concejal, estimados 
técnicos, Sra. secretaria, revisada el acta Nro. 2 con unas correcciones de carácter 
tipográfico elevo a moción para que se apruebe el acta. Apoya esta moción el Sr. 
Alcalde (S) solicitando que sea de manera unánime. Secretaria. - por disposición 
del Sr. Alcalde (S) se procede a consultar a todos los miembros del Concejo, 
quienes de manera unánime aprueban el acta anterior Nro. 002. SEXTO PUNTO: 
Conocimiento de documento final de la Segunda Reforma del Plan Operativo 
Anual 2022. Sr. Alcalde (S). – aquí en este punto vamos a pedir a la Arq. Adriana, 
el POA la vez anterior ya se aprobó sin embargo hay alguna consideración para su 
conocimiento compañeros Concejales. Arq. Adriana Martínez.- buenos días Sr. 
Alcalde, estimados Conejales para su conocimiento les voy a indicar los cambios 
que se efectuaron en base de las sugerencias de la anterior sesión, son pocas las 
modificaciones en el segundo programa se incrementó una partida de maquinaria 
y equipos de 112 mil dólares debido a que eso se factura en el 2023 y no 
corresponde al año 2022, los otros cambios que se efectuaron en la partida del 
sistema del alcantarillado que está, que sigue manteniéndose en el programa 17 y 
también fue aumentada en el programa 23 en donde se subdividió la construcción 
de este sistema de alcantarillado de acuerdo a las paralizaciones y por eso no se 
ejecutaron todos los rubros, el otro cambio es el mejoramiento de San Luis del 
agua potable que es los 44 mil dólares que se habían tomado para otras obras 
pero que ya se reivindicación de estos recursos y así mismo se mantiene en el 
programa número 23 debido a que se va a ejecutar durante este tiempo que es 
una prórroga que tenemos, esos son los cambios que se han generado y un último 
del ingreso de dinero que llegó para la construcción del sistema de agua potable 
de Santa Marianita, La Dolorosa y Minas Chuqui como ustedes saben fue de último 
momento entonces está en el programa Nro. 23 el resto del plan operativo anual 
se mantiene como estuvo. Sr. Alcalde (S). – gracias Arq. compañeros Concejales 
de pronto alguna consideración o algo que comentar. Ab. Edison Chávez. - Arq. 
una pregunta, el aumento en la partida 23 decía que se iba a incrementar la plata 
que se iba a incrementar del ministerio, dónde está eso. Arq. Adriana Martínez. - 
encima de lo rojo y debajo de lo azulito, ese no le he puesto el color, perdón, ya 
está 43 mil dólares, el rojo es de los tanques, esos son los cambios. Secretaria. - 
por disposición del Sr. Alcalde (S) se procede a consultar a los miembros del 
Concejo, quienes de manera unánime dan por conocido el documento final de la 
Segunda Reforma del Plan Operativo Anual 2022. SÉPTIMO PUNTO: Informe de 
los Sres. Concejales. Lic. Jorge Berrezueta. - reiterar el saludo compañeros, se 
ha visitado algunas comunidades, de alguna manera por citar la comunidad de 
Matapalo, hace falta ahí unos viajes de material de lastre, sería bueno más bien 
coordinar la entrega, la gente quiere hacer la minga para el tendido, entonces es 
una oportunidad y una fortaleza por parte de las comunidades para que nos den 
una mano en ese sentido, compañero Germán para ver si la otra semana les 
podemos hacer llegar, de igual manera el otro tramo para repetir desde Tullusiri 
hasta Pucará, también hace falta ahí en unas partes material, en lo posible material 
fino para corregir algunos baches que están dificultando el normal tránsito, eso y 
lo demás por escrito. Lic. Vinicio Berrezueta. - lo presentaré por escrito. Ab. Edison 
Chávez.- reiterar el saludo compañeros, quería hacer una observación, en estos 
días he estado observando la motoniveladora en la calle del mercado en terrenos 
del Sr. José Merchán, le he visto en la tarde, en la mañana, no sé porque está ahí, 
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no sé si estará dañada, le he visto esa máquina ahí varios días de hecho, entonces 
sí más bien hay alguna situación sería bueno trasladarle al garaje que tiene el 
municipio para que esté ahí la máquina  por si derrepente alguna cosa sucede, esa 
es una de las preocupaciones que había y la otra pues el tema del lastrado creo 
que compartir, si es que hay como hacer los días de verano en algunas partecitas 
que se puedan intervenir, me refiero a esto Sr. Alcalde por la cuestión que hace 
dos semanas creo que se pidió se pueda hacer una minga para limpiar la vía 
principal y no sé cómo estará planificado, se va hacer o no, se vio la semana 
anterior una cuadrilla limpiando lo que por el producto de la lluvia se hizo pero no 
creo que se ha hecho más que eso, entonces no sé, tratar de hacer una minguita 
para de una vez intervenir las dos vías principales para que no nos afecte, nada 
más, gracias. Sra. Marcia Narváez. - buenos días Sr. Alcalde, compañeros 
Concejales, de mi parte también de mi parte reiterar el saludo, Sr. Alcalde que 
hagamos lo mejor y bueno mi informe lo pasaré por escrito. OCTAVO PUNTO: 
Informe del Sr. Alcalde (S). – gracias compañero Jorge, dice que ahí los 
volquetes grandes no entran por el paso ahí, le había llamado el operador que 
salga después de los trabajos de lastrado en la zona baja, pero me comenta esa 
parte parece que no es posible, entonces estamos queriendo sacar un volquete 
esta semana entre mañana o pasado quizás se pueda sacar una pequeña y 
podríamos con esa coordinar esos viajes, veamos luego Tullusiri, la 
motoniveladora compañero Edison está buena, no está dañada, más bien el 
operador está libre estos días, una que la gallineta está con unos pendientes y el 
volquete se nos dañó, la grande, les comento es un tema electrónica, ayer estaba 
bien, no pueden meter mano aquí nadie de ellos, Don Jobo no quiere porque dice 
que es un tema electrónico y para de pronto evitar algún daño y por eso es que la 
motoniveladora al no tener un volquete justamente para el lastrado que estamos 
pendientes de allá de Jalococha, Gualguro, sin el volquete no hacemos nada, pero 
si le voy a decir al operador que le cambie de lugar, la minga estábamos 
considerando compañeros para este viernes, la Ing. tiene la fundición de la cancha 
de Las Nieves para jueves y viernes, entonces ahí se nos va a cruzar, lo otro sería 
suspender la fundición para la otra semana, entonces cualquier de las dos cosas 
tendríamos que hacer, entonces eso compañeros para coordinar para la otra 
semana, ajustar con todos nosotros y  mientras tanto esa cuadrilla que siga 
avanzando, se ha hecho en la parte más crítica, mientras tanto se pueda apoyar 
con lo otro, estamos yendo a pedir apoyo a la gente de territorio de Santa Isabel, 
esperemos que nos den una respuesta buena. NOVENO PUNTO: Clausura. - 
Siendo las diez horas con ocho minutos, habiéndose agotado todos los puntos a 
tratarse en este orden del día, el Sr. Alcalde (S), Ing. Germán Córdova declara 
clausurada esta sesión. Para constancia firman en unidad de acto, el señor Alcalde 
y la suscrita secretaria que Certifica. - Lo Certifico. 
  

 

 

 

      Ing. Germán Córdova                                         Ab. Daisy Bustamante 

 ALCALDE (S) DEL CANTÓN                            SECRETARIA DE CONCEJO 
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 RAZÓN: Siento como tal, que el acta que antecede se aprobó en la sesión 

ordinaria desarrollada el día viernes 27 de enero de dos mil veintitrés. - Lo Certifico  

Pucará 27 de enero de 2023   

 
 
 
 

Ab. Daisy Bustamante 
SECRETARIA DE CONCEJO 

 


